

习近平对深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作作出重要指示强调

关心关爱军转干部创新安置工作机制 为促进国防和军队改革提供政策保证

据新华社北京6月7日电(记者王经国)2016年全国军队转业干部安置工作会议7日在京举行。会议传达了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平关于深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作的重要讲话,对学习贯彻

讲话精神,做好军队转业干部安置工作作出部署。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话。日前,习近平在中共中央政治局常委会会议审议深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作文件时发

表重要讲话。他强调,要高度重视军转安置工作,关心关爱军转干部,创新安置工作机制,做好宣传舆论工作,确保军转安置工作圆满完成,为促进国防和军队改革顺利进行提供有力政策保证。(下转8版)

奏响工业发展最强音

——召陵区深化企业服务工作纪实

■本报记者 周鹤琦

今年2月3日,漯河市亿博橡胶科技股份有限公司顺利获得股转挂牌批复,成为继河南漯河王生物科技有限公司后,召陵区又一家在“新三板”上市的企业。这是召陵区经济社会发展的一个缩影。今年一季度,全区规模以上工业企业实现工业增加值31.84亿元,累计增长9%;实现销售收入125亿元,累计增长13.1%;“新三板”上市企业入库数量9家,居各县区首位。一串鲜活的数据,印证着召陵区工业发展铿锵的步伐。在经济下行压力持续加大的形势下,召陵区深入贯彻落实省、市经济工作会议精神,扎实推进“工业强区”发展战略,不断加强“工业优化升级”和“骨干企业培育”任务攻坚,全面深化企业服务,致力打造食品加工、电子信息、装备制造、钛化工“四个百亿”产业集群。在与“危机”共舞中,召陵区工业经济运行的步伐愈发稳健。

大手笔刷新“召陵速度”

近日,记者走进亿博橡胶科技股份有限公司,看到一栋栋现代化厂房里,钢丝缠绕胶管、钢丝编织胶管、光面胶管系列等生产线一派繁忙,工人们干劲十足,厂区里充满生机。“如果没有召陵区委、区政府的大力支持,就没有今天的亿博橡胶!”面对眼前热火朝天的生产场面,亿博橡胶科技股份有限公司总经理李彦宏不禁感慨万千。在亿博橡胶挂牌“新三板”过程中,股改、财务规范、历史遗留问题处理等各个环节烦琐,特别是手续完善过程,涉及十四五个部门,召陵区提供全程“保姆式”服务,为其顺利挂牌“新三板”扫除了障碍。“召陵发展起步晚,差距在工业,潜力在工业,希望也在工业。唯有不遗余力地搞好企业服务,扶持企业发展,才能实现召陵振兴。”召陵区委书记刘耀军坦

言,召陵区从招商引资到企业投产、企业运行全过程都包到县级干部;在企业服务环节,区级层面实行代办制,成立区投资促进中心,为企业前期手续办理全力搞好服务;在企业生产过程中,召陵区以“扶”为媒,专门选派28个服务团、86名领导干部与30家企业结成帮扶对子,真正了解企业困难和需求,限期解决企业融资、用工、土地、周边环境等各类问题,为企业发展保驾护航。为切实搞好服务,召陵区出台了“一揽子”支持政策,坚决做到政策执行不打折扣。特别是新出台的《召陵区深化企业服务工作意见(试行)》,在原有企业发展激励政策的基础上,重点新增第三产业

和钛化工分别实现工业增加值9.8亿元、2.2亿元、7.5亿元、0.19亿元,累计增速分别为23.6%、33%、15%、30%。同时,圣鑫皮业、龙腾发制品等出口型轻工制造业准确把握市场热点,提升了行业整体水平。大平台凝聚发展合力。没想到参加门槛那么高!没想到培训效果那么好!没想到对企业影响那么大!”近日,当谈及外出学习收获时,河南昌泰电力设备有限公司总经理李运动连说了三个“没想到”。为切实提升企业负责人的决策水平和管理水平,召陵区多次与省内外对接,(下转2版)



我市召开创建国家卫生城市工作推进会

蒿慧杰出席并讲话

本报讯(记者李丹)6月7日上午,我市召开创建国家卫生城市工作推进会。会议通报5月份“两城同创”工作考核情况,对5月份“两城同创”工作先进单位、落后单位进行了奖励,并给先进单位颁发了红旗,给落后单位颁发了黑旗。市委副书记、市“两城同创”指挥部政委蒿慧杰出席会议并讲话。市委常委、宣传部部长、市“两城同创”指挥部指挥长高喜东对前段“两城同创”工作进行了总结。市人大常委会副主任、市纪委副书记、

市“两城同创”指挥部副指挥长赵坤炎宣读了5月份“两城同创”工作奖励决定。副市长、市“两城同创”指挥部副指挥长刘国勤主持会议并对贯彻会议精神提出要求。蒿慧杰指出,我市“创卫”工作已到了攻坚期,一定要打好这场攻坚战。围绕“全力以赴攻坚”这一主题,蒿慧杰强调了三个方面的意见:一要拿出攻坚气势。“创卫”工作事关漯河长远发展、事关漯河投资环境、事关漯河对外形象、事关漯河民生改

善,是市委、市政府作出的一项重大战略决策,是一项功在当代、利及子孙的民心工程、德政工程。目前,“创卫”工作已经取得了阶段性成效,形成了较为浓厚的创建氛围,建立了较为完备的工作机制,锻造了善打硬仗的创建队伍,各级、各有关部门决心要大、信心要足、恒心要够,“三心”合一,再接再厉,克难攻坚,再创佳绩。二要打好攻坚战。要坚决打赢市容环境整治、市场整治、“七小”整治、交通秩序整治、物业全覆盖、再生资源

回收站点整治、环境保护、绿化提升、公共卫生管理等几场大的战役,加强一些薄弱环节,解决一批突出问题。各级、各部门要发扬啃“硬骨头”的精神,积极投入“创卫”攻坚战。要有执行力,服从命令,听从指挥,把各项任务和责任清单落到实处;要有意志力,不怕困难,迎难而上,不夺取最后胜利决不收兵;要有创造力,及时研究新情况,采取新办法,解决新问题,“三力”齐发,坚决夺取“创卫”攻坚战役的胜利。三要严肃攻

守纪律。明确各级、各有关部门职责分工,严肃追责问责,严格做到纵向横向两维追责、综合单项两层处罚、惩处奖励两手并用,坚决打赢这场“创卫”攻坚战,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。高喜东对下一步“创卫”工作提出具体要求:各级、各有关部门要发挥各自优势,针对存在的问题,集中突击,做到任务、责任到位,机关下沉、领导分包、全员上阵、协同作战,限时完成“创卫”攻坚各项任务。

又是一年高考时



6月7日上午11点30分,结束第一门考试的考生走出考场。

本报记者 范子恒 摄

■本报记者 左素莉
一年一度的高考来临了,我市18615名考生迎来了他们人生中最重要的一次考试。6月7日上午8时许,记者在漯河高中新校区考点、漯河四高老校区考点看到,为了给考生营造良好的考试环境,交警在考点前的道路上拉起了警戒线,禁止机动车通行,并禁止车辆鸣笛。在漯河高中新校区考点附近,市国资委几名志愿者举着写有“文明出行 遵规守章”的小红旗协助交警疏导交通。一些企业在考点附近设立了多个供水点,免费为考生提供矿泉水。漯河公益顺风车联盟在部分考点设立了爱心送考服务点。顺风车联盟负责人告诉记者:“我们共有60辆车,在4个考点开展爱心送考活动。希望通过车主的实际行动,倡树互帮互助的良好社会风尚,提高社会文明程度。”在漯河四高老校区考点,一位家长告诉记者,她和女儿8点

15分到考点后,发现女儿忘记带身份证了,急忙向在考点执勤的交警求助,交警立即用警车载着她回家拿身份证。拿到身份证后,这位考生顺利进入考场。“很感谢这些执勤的警察。”这位家长说。考试快开始的时候,漯河五高一学生家长收到了班主任发来的短信:“家长好,高考马上就要来临,谢谢你们一年来对我们工作的支持和帮助。今年咱们的孩子学习都很认真、很努力,他们付出了很多,所以不管结果如何,他们都尽力了。考试期间不要过问太多事情,防止给孩子造成太大压力。祝成功。”这位家长感动地对记者说:“老师真负责,比家长都操心。”上午11点30分,第一场考试结束了,不少考生面带微笑走出考场。在他们考试的时候,有太多的爱陪伴着他们,有父母的爱、老师的爱,还有来自社会各界浓浓的关爱。



6月7日,在我市大学生征兵体检站,应征入伍的大学生参加体检。据介绍,为吸引更多优质大学生兵员走进军营,我市开辟大学生征兵“绿色通道”,提前安排优秀大学毕业生预检、预审。今年,市征兵办将兵役登记时间提前至3月份,依托各高校武装部,发动人武、专武干部和民兵骨干,对高校适龄青年逐一普查登记,改变以往临时海选为提前储备兵员。据统计,截至目前,我市共有300余名大学生报名参加预检。

本报记者 范子恒 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善